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Vážení delegáti valné hromady, vážení kolegové.
Je za námi bezmála dva a půl roku trvání naší nové organizace. Hned na začátek bych chtěl konstatovat, že vznikala za velké podpory vás všech. Tak, jak už to bývá v oblastech lidského počínání, se za tu dobu hodně věcí více či méně podařilo. Nemůžeme to sice říci o celé činnosti naší organizace, ale ve většině případů, a to mi můžete z vlastní zkušenosti dát za pravdu, ku prospěchu dobré věci.

Nesmírně si vážím vaší důvěry, kterou jste ve mne vložili a umožnili mi podílet se na zdárném rozvoji organizace.  Poděkování patří všem tanečníkům a kolektivům, kteří svou účastí na našich soutěžích přispěli k úspěšnému průběhu obou tanečních sezon. Rovněž chci poděkovat všem, kteří svojí prací přispěli k tomu, aby se naše organizace dále rozvíjela. A právě díky důvěře a podpoře tanečních klubů a škol, se občanské sdružení CDO stalo nejsilnější taneční organizací v České republice! V současné době sdružuje Czech Dance Organization celkem 141 klubů, téměř 10 tisíc členů a našich soutěží se účastní také na 4000 nečlenů. Právě díky vám, se letošní taneční soutěže Emco Dance Life Tour zúčastnilo více než 14000 soutěžících z 225 klubů a diváci mohli vidět přes 850 krásných a nápaditých tanečních formací! To jsou úžasná čísla! Letošní taneční sezona v České republice končí, ta mezinárodní však ještě pokračuje evropskými a světovými šampionáty. Ti, kterým se podařilo probojovat na mezinárodní soutěže, mají před sebou ještě kus práce. Věřím, že stejně jako v uplynulých letech bude

i letos úsilí reprezentantů korunováno mistrovskými tituly, kterých jen v loňském roce získali naši tanečníci celkem 44 (z toho 26 titulů mistrů světa a 18 titulů mistrů Evropy).Za to jim mohu, myslím si, za nás za všechny poděkovat.
Ne, vše je však optimální a  musím říci, že v poslední době mne tíží několik věcí.    

· Všeobecné znevažování práce porot, nedůvěra v  erudovanost porotců a  zpochybňování jejich rozhodnutí. Mám za to že, že to je důsledek  vyplývající z absolutní absence vzdělávání v rovině vedoucích klubů a choreografů
· Dále je to přenášení rozporů z taneční problematiky do osobní roviny. Takové počínání je naprosto neprofesionální a zhoršuje obraz naší organizace v očích, jak široké veřejnosti, tak i na poli mezinárodním.
· V neposlední řadě i celkové zhoršení mezilidských vztahů, což asi bohužel přináší obecně dnešní doba.
Nad tímto stavem, bychom se měli všichni zamyslet a společně  se pokusit o celkovou nápravu. Určitě to nebude jednoduché, ale z vlastní zkušenosti vím, že pokud je trocha dobré vůle a vzájemné tolerance, dá se vše vyřešit k všeobecné spokojenosti.
Vážení přátelé, kolegové



jak jsem již řekl, celou dobu se snažím plnit funkci, pro kterou jste mi dali v prvních společných volbách důvěru. Vězte, že moje ambice nikdy k takovému postu nesměřovaly. Přesvědčil jsem se, o tom, že dvouleté funkční období  je příliš krátké na  splnění všech představ a předsevzetí. Po zralé úvaze, jsem se proto rozhodl znovu kandidovat a tak dál pracovat pro naši organizaci.
Děkuji za Vaši pozornost.
