MEZINÁRODNÍ ÚSEK – ZPRÁVA O ČINNOSTI
Mezinárodní úsek CDO vznikal postupně po rozpadu ČMTO a následném sloučení s TU pod jedinou organizaci – CDO. Od břena 2008 začal v Turnově  fungovat  mezinárodní sekretariát, jehož činnost se dá zásadně rozdělit do dvou oblastí – na vnitřní a vnější. Směrem „dovnitř“ sekretariát připravuje podklady pro sestavení nominací na mezinárodní soutěže, sestavuje nominace a rozesílá je příslušným tanečním kolektivům. Zajišťuje registrace soutěžících přes databázi IDO, provádí kontrolní a opravné zásahy do sestav, komunikuje s reprezentanty o platbách, spojených s jejich účastí na soutěži, poskytuje výklad mezinárodních pravidel.  V týdnu před soutěží vybavuje vedoucího výpravy potřebnými informacemi a materiály.  Mezi vnitřní činnosti můžeme zařadit i komunikaci uvnitř CDO – s ostatními sekretariáty, funkcionáři a členy. Směrem „ven“ sekretariát pracuje s kalendářem soutěží IDO, komunikuje s pořadateli soutěží, mezinárodními partnery, zajišťuje porotce na mezinárodní soutěže dle nominací, atd. K oběma činnostem pochopitelně patří každodenní emailová a telefonická komunikace. 
V prvním roce fungování sekretariátu mezinárodního úseku CDO se o účetní otázky, spojené s mezinárodními soutěžemi (fakturace účastníkům soutěží – startovné, licence, evidence plateb, úhrady pořadatelům soutěží za startovné a licence IDO, dohody o provedení práce, cestovní výkazy atd)staral úsek správní v Brně.  V následujícím roce došlo k předání této administrativy managerovi mezinárodního úseku. Tento stav bude trvat až do 1.7.2010, kdy se obě činnosti sloučí pod jednu osobu – sekretářku mezinárodního úseku paní poslušnou. 

Další specifickou činností sekretariátu mezinárodního úseku je práce se zahraničními partnery v oblasti tanečního sportu, ať již zástupci dalších národních členských organizací IDO nebo dalšími subjekty a osobami.  Činnosti na mezinárodním poli každoročně vrcholí při přípravě na každoroční valnou hromadu IDO (IDO AGM), která se koná vždy v červnu příslušného roku. 

A nakonec se pracovník sekretariátu osobně účastní některých mezinárodních soutěží v pozici vedoucího výpravy, případně tuto pozici dodavatelsky zajišťuje. Vedoucí výpravy je přítomen na soutěži  ještě před začátkem soutěže a odjíždí, až když soutěž definitivně skončila. Jeho práce v sobě zahrnuje provedení osobní prezence před soutěží, servis účastníkům soutěže po celou dobu trvání akce, ale také povinnost zajistit všechny doklady, aby mohlo dojít k řádnému vyúčtování všech úhrad,  které CDO za reprezentanty v souvislosti se soutěží provedlo.  Vedoucí výpravy je zárukou pro pořadatele i účastníky, že všechny důležité informace budou vždy včas a dobře předány v obou směrech. 

STATISTIKA

1) ÚČAST NA SOUTĚŽÍCH

V prvním roce – 2008 – činnosti CDO, se mezinárodních soutěží zúčastnilo celkem 2784 reprezentantů. V druhém roce – 2009 – došlo k nárůstu o 600 lidí na celkových 3384 soutěžících. Počet soutěží, na které CDO vyslalo své zástupce byl v obou letech stejný – 12.

(Bochum 332, Brémy 313, Dunaujvaros 204,  Kalundborg 217, Martin 393, Mikolajki 88, Nauders 127, Oslo 42, Prostějov 526, Riesa Show 279, Riesa Tap 182, Samobor 81)Průměr 232/soutěž.

(BĚLEHRAD 95, BRATISLAVA 480, ISTANBUL 2, KALISZ 276, KOPER 278, LIBEREC 620, MIKOLAJKI 143, NIAGARA FALLS 35, OSTRAVA 715, PORTOROŽ 100, RIESA SHOW 348, RIESA TAP 292). Průměr 282/soutěž
V letošním roce odhadujeme celkový počet reprezentantů minimálně na úrovni předchozího roku, tj. kolem 3500. V současné době máme za sebou již 4 mezinárodní soutěže (SP v Synchro dance – Turín, 23.-24.1.2010 -26 reprezentantů, MS Belly Dance – Ternopil, 28.2 30 reprezentantů, ME Jazz a Modern dance – Novi Sad, 22.-24.4.2010 78 reprezentantů, ME HH+EB+BD – Amsterdam, 10.-13.6.2010 375 reprezentantů) a přímo před sebou další dvě (MS DD+STDS – Ostrava, 24.-27.6.2010 678 reprezentantů a ME+SP Tap dance a Show Dance – Záhřeb, 25.-27.6.2010 122 reprezentantů). V létě následuje SP  DD+HH+Show Dance +EP Belly Dance – Cervia, 23.7.- 1.8.2010 a soutěž v párových tancích v Budapešti 11.-12.9. a hned na začátku školního roku MS HH+EB+BD v německé Bochumi, 29.9.-3.10 a ME DD v Aarhus (Dánsko), 21.-23.10. Následuje Show Dance v Maďarském Pécsi, Belly Dance a Street Dance na Ukrajině, párové tance v Liberci, tradiční Mistrovství světa v Show a Tap dance v německé Riese a nakonec týden před vánocemi Mistrovství světa v Jazz a Modern Dance v polských Mikolajkách. 
2) REPREZENTAČNÍ ÚSPĚCHY

V roce 2008 přivezli reprezentanti celkem 41 vítězství, z toho 17 titulů mistrů Evropy a 22 titulů mistrů světa.

V roce 2009 získala česká reprezentace celkem 44 titulů, z toho 18 titulů mistrů Evropy a 26 titulů mistrů světa. 

